
Dados estatísticos do questionário aplicado ao pessoal administrativo 

 

       Grau  académico 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sexo 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

      Total: 67 

Total: 67 

Total: 67 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Total: 67 

Total: 67 



 

 

1. O funcionário conhece a missão e âmbito de actuação na instituição 

 

 

 

 

2. O funcionário conhece o plano de actividades da instituição 

 

 

 

 

3.   O funcionário participa regularmente em reuniões com as estruturas de gestão 

da    instituição 

 

Total: 67 

  Total: 67 



 

4. O funcionário conhece os estatutos da instituição 

 

 

 

 

5. O funcionário é convidado a opinar em decisões que afectam sua actividade 

na instituição 

 

  

 

6. As sugestões que o funcionário apresenta para melhoria da gestão da 

Instituição são atendidas 

Total: 67 

Total: 67 

Total: 67 



 

 

7. As informações e anúncios da instituição são dados a conhecer oportunamente 

 

 

8.  Existe um sistema de avaliação para os funcionários 

 

  

 

 

9. O grau de centralização e descentralizão é adequado para a gestão da Instituição 

 

Total: 67 

Total: 67 

Total: 67 



 

 

 

10. O funcionário se sente participante da gestão da 

Instituição 

 

 

 

11. O funcionário participa integralmente dos períodos dedicados à planificação, 

avaliação institucional, reflexão pedagógica e ao desenvolvimento profissional 

 

 

 

 

 

 

Total: 67 

Total: 67 

Total: 67 



12. A instituição tem uma planificação pedagógica sistematizada de forma a 

orientar todas as suas acções relativas ao trabalho desenvolvido 

 

 

 

13. O funcionário beneficia de alguma informação dentro do plano de formação 

institucional 

  

  

 

 

14. O funcionário conhece às políticas de avaliação de desempenho da instituição 

 

 

 

 

Total: 67 

Total: 67 

Total: 67 



 

15. O funcionário conhece os resultados da sua avaliação de desempenho 

 

 

 

 

 

16. O funcionário é monitorizado e avaliado regularmente  

  

 

 

 

17. O funcionário está satisfeito com a forma como seus direitos são respeitados e 

valorizados 

 

Total: 67 

Total: 67 



 

 

18. As actividades que desempenha estão adequadas as suas qualificações 

profissionais 

 

 

 

 

19. Os serviços prestados aos utentes são efectuados  dentro dos prazos  

 

 

 

 

  

 

 

20. A instituição procura diversificar os serviços de formas a atender as 

necessidades dos utentes 

Total: 67 

Total: 67 

Total: 67 



 

  

 

 

21. A instituição proporciona meios para preparação do seu trabalho de forma 

eficiente e com qualidade 

 

 

 

22. O funcionário se sente valorizado em relação ao trabalho que desenvolve 

 

 

 

 

23. A instituição dispõe de meios tecnológicos suficientes e ajustados às tarefas 

efectuadas diariamente 

Total: 67 

Total: 67 

Total: 67 



 

  

 

 

24. O funcionário está satisfeito com as condições de trabalho em geral 

 

 

 

 

 

 

 

Dados estatísticos do questionário aplicado aos docentes 

Total: 67 

Total: 67 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

Dados estatísticos do questionário aplicado aos estudantes 

 

 

1. O estudante conhece  a missão e âmbito de atuação da instituição  

 

 



 

2. O estudante tem acesso as estruturas de gestão da instituição 

 

 

3. O estudante conhece o organigrama da instituição 

 

 

 

4. O estudante conhece o plano de actividade da instituição 

 
5. O estudante é convidado a opinar em decisões que afectam a sua vida académica 

na instituição 



 

 

6. A Associação de Estudantes tem enviado as opiniões dos estudantes às estruturas 

de gestão da instituição 

 

 
 

7. As informações e anúncios da instituição são dados a conhecer oportunamente 

 

 

 
 

  

8. O estudante conhece a grelha do curso que frequenta, planos curriculares e 

conteúdos programáticos das unidades curriculares 

 

Total: 69 



 
  

 

 

 

9. Ao concluir o curso o estudante conhece as habilidades e conhecimentos que deve 

adquirir e quais serão as suas áreas de actuação na sociedade 

 

 
 

 

 

10. Os estudantes conhecem as normas e regulamentos estabelecidos pela instituição 

 

 

   

 

11. Os métodos de ensino-aprendizagem satisfazem as necessidades educativas dos 

estudantes 

 

 

Total: 69 

Total: 69 

Total: 69 



 

 

 

 

 

12. Os resultados de avaliação são apresentados dentro do tempo regulamentar 

 

 

 

13. O estudante beneficia de uma bolsa de estudo 

 

 

 

 

 

 

 

14. O estudante conhece as estruturas e  medidas de apoio pedagógico e de 

aconselhamento sobre seu percurso académico 

Total: 69 

Total: 69 

Total: 69 



 
 

 

 

 

15. O estudante participa na avaliação periódica no processo de ensino-aprendizagem 

 

 

 

 

 

 

 

 

16. O estudante participa de forma activa nas diversas actividades 

realizadas na instituição 

 

  

 

17. Os resultados de avaliação são apresentados dentro do tempo regulamentar 

Total: 69 

Total: 69 

Total: 69 



 

  

 

 

18. O estudante tem participado em palestras, jornadas científicas, seminários e feiras 

científicas 

 

 
 

 

 

19. O estudante tem realizado estágios curriculares em instituições voltadas para 

área de actuação do curso que frequenta 

 
 

 

20. O estudante tem participado em actividades filantrópicas (rastreio tecnológico, 

intervenção nas valas de drenagens públicas, consultas jurídicas)  

Total: 69 

Total: 69 

Total: 69 



 

 

 

21. O estudante tem realizado acções e actividades diversas no 

âmbito de programas de intercâmbio e cooperação com Instituições de Ensino 

Superior nacionais e estrangeiras 

 
 

 

 

22. Os laboratórios possuem equipamentos satisfatórios para realização de aulas 

práticas 

 

 
 

  

 

23. O estudante tem acesso ao(s) laboratório(s) com certa facilidade. 

 

Total: 69 

Total: 69 

Total: 69 



 

  

 

24. Os professores dominam as técnicas de manuseamento dos equipamentos dos 

laboratórios e transmitem os conhecimentos com métodos diversificados. 

 

 

 

25. O estudante tem acesso a internet em todo o perímetro da instituição 

 

 

  

 

26. O estudante tem acesso a toda sua informação académica por intermédio de 

serviços eletrónicos em qualquer lugar e a qualquer instante 

 

Total: 69 

Total: 69 

Total: 69 



 

  

 

 

27. A biblioteca possui equipamentos e materiais de consultas satisfatórios para 

realização de consultas bibliográficas 

 

 
 

 

 

28. O estudante tem acesso a biblioteca com certa facilidade 

  

                                                          

                                                    

29. O estudante tem acesso a um local para prática de desporto 

 

Total: 69 

Total: 69 

Total: 69 



 

 

 

          

 Dados estatísticos do questionário aplicado aos docentes 

  

  

Dados estatísticos do questionário aplicado aos docentes 

 

 

 

  

 

Total: 69 

Total: 30 

Total: 30 



Grau Académico 

 

 

  

Situação contractual 

 

 Tempo de serviço 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. O docente conhece a missão e âmbito de actuação da instituição. 

 

Total: 30 

Total: 30 



  

 

  

 

2. O docente tem acesso as estruturas de gestão da Instituição.  

 

  

 

3. O docente conhece o plano de actividades da 

instituição. 

Total: 30 

Total: 30 



 

 

 

4. O docente participa regularmente em reuniões com as estruturas de gestão da 

Instituição. 

 

 

 

 

5. O docente é convidado a opinar em decisões que afectam a sua actividade na 

instituição. 

Total: 30 

 

Total: 30 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

6. As sugestões que o docente apresenta para a melhoria da gestão da 

escola são atendidas. 

  

 

 

7. As informações e anúncios da instituição são dados a conhecer 

oportunamente 

Total: 30 

Total: 30 



 

 

8. Existe um sistema de avaliação para o pessoal docente. 

 

 

9. O docente se sente participante da gestão da 

Instituição. 

 

 

 

10. O docente conhece a grelha, plano(s) curricular(es) e conteúdo(s) 

programático(s) da(s) unidade(s) curricular(es) que lecciona. 

Total: 30 

Total: 30 

Total: 30 



 

 

 

11. As directivas estabelecidas nos plano(s) curricular(es) dos cursos 

desenvolvem nos estudantes competências necessárias para contribuírem no 

desenvolvimento das diversas esferas da sociedade. 

 

                                                                     Total: 30 

 

 

12. O docente cumpre integralmente o programa, a carga horária, os dias lectivos 

e os horários estabelecidos. 

 

 

Total: 30 



 

 

13. O docente participa integralmente dos períodos dedicados a planificação, à 

avaliação institucional, à reflexão pedagógica e ao desenvolvimento 

profissional. 

 

14. O docente conhece as normas e regulamentos estabelecidos pela instituição 

 

 

 

15. O docente aplica métodos de ensino aprendizagem diversificados e que 

satisfazem as necessidades educativas dos estudantes. 

 

Total: 30 



  

 

 

16. O docente utiliza recursos didáticos inovadores e eficientes nas actividades 

lectivas. 

 

  

 

17. O docente desenvolve competências tecnológicas aos seus estudantes no 

decorrer das actividades lectivas. 

 

                                                                                                              Total: 30 

18. O docente apresenta os resultados de avaliação dentro do tempo regulamentar 

Total: 30 

Total: 30 



 

  

 

 

19. O docente beneficia de alguma formação dentro do plano de formação 

institucional 

 

 

  

 

20. O docente conhece as políticas de avaliação de desempenho da instituição. 

 

 

Total: 30 

Total: 30 



  

 

 

21. O docente tem participado em palestras, jornadas científicas, seminários e 

feiras científicas. 

 

 

 

22. O docente tem publicações (livros, artigos, etc.) em nome da instituição. 

 

 

23.O docente tem 

participado em actividades filantrópicas (doação de bens, consultas jurídicas gratuitas, 

rastreios de saúde gratuitos, consultas de apoio psicológico gratuitos e voluntariado) em 

nome da instituição. 

Total: 30 

Total: 30 

Total: 30 



 

 

 

 

24. Os laboratórios possuem equipamentos satisfatórios para realização de aulas 

práticas. 

 

 

 

25. Os laboratórios possuem equipamentos satisfatórios para realização de aulas 

práticas. 

 

 

26. O docente tem 

acesso ao(s) laboratório(s) com certa facilidade. 

Total: 30 

Total: 30 

Total: 30 



 

 

 

27. O docente domina as técnicas de manuseamento dos equipamentos dos 

laboratórios e transmite os conhecimentos com métodos diversificados. 

 

 

 

28. O docente tem acesso a internet em todo o perímetro da instituição 

 

 

 

 

 

Total: 30 

Total: 30 

Total: 30 



29. O docente tem acesso a sua informação de trabalho por intermédio de serviços 

eletrónicos em qualquer lugar e a qualquer instante. 

 

 

 

 

 

30. A biblioteca possui equipamentos e materiais de consulta satisfatórios para a 

realização de consultas bibliográficas. 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Total: 30 

Total: 30 



31. O docente tem acesso a biblioteca com certa facilidade. 

 

 

 
Total: 30 


